



## ОБЩИНА ЛОМ

3600 Лом, ул. „Дунавска“ № 12, тел. (0971) 69 101, факс: (0971) 66 026, e-mail: lom.municipality@lom.egov.bg, www.lom.bg

Изм. № 92-00-788-/1//14.08.2017 г.

### РАЗЯСНЕНИЯ ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

при възлагане на обществена поръчка с предмет: „Текущ ремонт на обекти от общинска пътна мрежа и улици на територията на Община Лом за 2017 г.“ с три подобекта, включени в обхвата на поръчката, както следва:

1. Подобект общински път MON 1130 /II-81, Расово-Лом/ - Комошица ;
2. Подобект общински път MON 1131/II-11/ Ковачица – Станево;
3. Подобект текущ ремонт на улична мрежа в гр. Лом .

#### Въпрос:

Във връзка с участие в публично състезание за възлагане на обществена поръчка предмет: „Текущ ремонт на обекти от общинска пътна мрежа и улици на територията на Община Лом за 2017 г.“, имаме следния въпрос относно документацията за участие:

В глава VI, т. 6.3.2. от документацията Възложителят е поставил изискване за подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности. В Количествено – стойностната сметка на обектите няма предвидени количества. Моля, Възложителя да посочи ориентировъчни такива за изпълнението на трите подобекта, за да могат участниците да изготвят офертата си при равни условия.

#### Разяснение:

В количествено-стойностната сметка са заложили единични количества – съответно 1м<sup>2</sup>, 1м<sup>3</sup> или 1 брой /според позицията/

Наименование на видовете работи	Ед.мярка	Количество	Ед.цена Без ДДС	Ед.цена С ДДС
Изкърпване на единични дупки и деформации на настилка с гореща асфалтова смес с дебелина 4 см ръчно, оформяне, почистване, полагане и уплътняване и всички свързани с това разходи	м <sup>2</sup>	1		
Фрезоване на единични дупки и деформации на асфалтовата настилка на дълбочина до 4 см, включително натоварване и извозване на фрезования материал, почистване, емулсиране и полагане на асфалтова смес машинно и всички свързани с това разходи	м <sup>2</sup>	1		
Направа на пътна основа от трошен камък с дебелина до 40 см	м <sup>2</sup>	1		
Изкоп с багер	м <sup>3</sup>	1		
Ръчен изкоп	м <sup>3</sup>	1		
Полагане на неплътен асфалтобетон с дебелина 6 см	м <sup>2</sup>	1		

Полагане на плътен асфалтобетон с дебелина 4 см	м <sup>2</sup>	1		
Запечатване на фуги и пукнатини с битумна паста	м <sup>1</sup>	1		
Ремонт и повдигане решетки на улични оттоци	Бр.	1		

Графикът следва да представя строителната програма на участника, като прецизира съответните дейности и да е съобразен с технологичната последователност на строителните процеси. Линеиният календарен план е график за изпълнение на конкретните строителни работи и следва да отразява всички посочени в КСС дейности. Линеиният календарен план трябва да е придружен с Диаграма на работната ръка. В графика следва да се посочи норма време за всяка една операция, посочена в КСС, времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите строителни наети лица за всяка една операция и общите за проекта човекодни. В графика участникът следва да посочи и броя и вида на необходимата механизация за всяка една дейност, посочена в КСС. При изготвянето на линеиния график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с изискванията на техническите спецификации, както и с НАРЕДБА № 3 от 16.08.2010 г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците.

С Уважение,

ПЕНКА ПЕНКОВА

Кмет на Община Лом  
Зан. № 513/03.08.2017г.

